## PABOC У МОСКВА – ТРЕТИЙ РИМ.

Nº6 (852) 15-21 февраля 2023 г.

Выходит по средам



<u> Александр</u> Новиков Русский не терпит позора и предательства

c. 10



ПОДРОБНОСТИ

## КАК «ОБНУЛИТЬ» ПСЕВДОВИКИНГОВ ЗА УНИЧТОЖЕНИЕ РУССКОЙ ГАЗ-ТРУБЫ?

После скандала с разоблачением в США участников подрыва газопроводов «Северный поток» – 1 и 2 складывается ситуация сродни той, что была после гибели подводной лодки «Курск» в августе 2000 года. Тогда во время морских учений нашего Северного флота в Баренцевом море атомный подводный крейсер «Курск» неожиданно и подло атаковала американская подводная лодка «Мемфис». В минувшем году это подтвердил бывший командующий Северным флотом адмирал Вячеслав Попов. В результате неожиданной атаки «Мемфиса» наш атомный ракетоносец был уничтожен, 118 офицеров экипажа Курска - лучших офицеров Северного флота - погибли.

EPE3 6 дней после гибели «Кур- правительство Норвегии. Первые заложидиректор ЦРУ Джордж Тенет, и дело замяли. Начинать войну с США не было тогда никакой возможности. Армия была в деморализованном состоянии после 10 лет ельцинских реформ.

На этом сравнение подрыва газопроводов с гибелью «Курска» заканчивается. Уничтожение нашего атомного ракетоносца «Курск», скорее всего, не было запланировано американцами, а произошло в результате трагического стечения обстоятельств. А вот уничтожение трёх из четырёх ниток подводных газопроводов «Северный поток» — 1 и 2 — это **тщательно спланирован**ный акт государственного терроризма. То, о чём мы догадывались сразу после подрыва газопроводов в сентябре прошлого года, только что подтвердил американский журналист Сеймур Херш. Он назвал двух виновных в том подрыве — правительство США и

ска» в Москву срочно прилетел из заряды под газопроводы, вторые сбросили радиобуй и активировали взрывные устройства.

Но не будем вдаваться в технические детали. Нам, как всегда, интересна историческая подоплёка этого военного преступления, которая привела Норвегию под возможность жестокого ответа со стороны России, вплоть до самого крайнего. Интересна именно Норвегия, а не Соединённые Штаты, о которых всё давно ясно.

Так что сбросим покровы тайны с сонной на первый взгляд Норвегии, которая, единственная из стран НАТО, имеет с Россией общую границу почти в 200 километров.

Начнём издалека. Норвегия как королевство возникла в IX веке после объединения неких мелких государственных образований. С XVI по начало XIX века входила в мощную тогда Данию. С 1814 по 1905 год была объединена со Швецией.

Из более раннего известны сказки про викингов. Ими называли не только нынешних шведов и датчан, но и норвегов. Много фильмов про них снято. На самом деле были они язычниками-пиратами, которых нанимали все кому не лень. Эту тему сегодня особенно разрабатывает американский Голливуд. Из последнего – блокбастеры про Тора - парня с молотком, который мочит всех. И живёт в дальнекосмическом Асгарде, где находится чертог мёртвых, куда попадают убитые воины. Эту сказку сегодня знают почти все. Она ничем не напоминает жизнь современной Норвегии. Кто там побывал, удивляются нечеловеческой дороговизне всего и огромному количеству мигрантов из Польши, Албании, Африки и Азии. Мигрантов там больше 20% из пяти с лишним миллионов населения.

Именно с таким микроскопическим населением власти этой страны позволили себе совершить террористический акт против крупнейшей ядерной державы мира. Идиотами этих людей назвать трудно. Это работящие скупердяи, как и большинство жителей Северной Европы. Много денег получают от продажи нефти и газа и вкладывают их в будущие поколения. Но какое будущее их ждёт после того, как они исподтишка нагадили в компот большому и сильному соседу и он об этом прознал?

Ä



## Подписывайтесь на YouTube-канал #ЗАУГЛОМ

Перед разборкой возможной небесной кары всё же давайте вспомним ближайшую историю нашего соседа. Может, норвежцы мягкие и пушистые, а в сентябре их просто чёрт попутал? Ну с кем не бывает!

Начнём с архипелага Шпицберген. Долгое время он считался «свободной территорией». В 1920 г. был заключён так называемый Шпицбергенский трактат, который устанавливал над островами суверенитет Норвегии. Но государства – участники договора имели полное и равное право на эксплуатацию естественных ресурсов Шпицбергена и его территориальных вод. Никто не мог иметь там военные базы. В 1947 г. норвеги даже заискивали перед нами, после того как мы их разгромили вместе с гитлеровцами во время Второй мировой. В результате их парламент признал, что Советский Союз имеет наряду с Норвегией особые экономические интересы на Шпицбергене. В результате до 1995 г. наших граждан на Шпицбергене было больше норвегов.

Окончание на с. 7